

ERRATA: Lessons Learned in Aircraft Design

Copyright © 2007 by Dr. Jan Roskam
Year of Print, 2007
(Errata Revised February 16, 2015)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

- Page 3 third paragraph should read: "... in the Code of Federal Regulations(CFR) as FAR 25 and FAR 23, respectively."
- Page 6 in Table 1.1 title replace "fatilities" by "fatalities"
- Page 10 last paragraph, first line: delete first "the"
- Page 63 in subtitle, replace "reparability" by: "repairability"
- Page 68 in Figure 3.6 title, replace "Coutesey" by "Courtesy"
- Page 177 third line replace "manufacture" with "manufacturer"
- Page 197 last paragraph, first line, replace "officies" by " offices"
- Page 199 in Figure 5.6 title, delete "Not accident aircraft"
- Page 209 in Figure 5.12 title, replace "accident" by "incident"
- Page 237 in second paragraph, replace "Johannisburg" by "Johannesburg"
- Page 296 in item 11, replace 39 with 30
- Page 307 last paragraph, first line, parenthesis should be for FMEA on the next line
- Page 319 Second paragraph, second line, remove italics on 6.48 and merge second and third lines
- Page 322 Fourth bullet, second line, replace "of" by "or"
- Page 330 Last line, Figure 6.53 is repeated twice
- Page 353 Second paragraph, second line, replace "Sidney" by "Sydney"
- Page 371 Fourth paragraph, ninth line, replace "ere" by "were"
- Page 427 last paragraph should have 2007 instead of 2004
- Page 432 in Figure 8.45 title, replace "Courtesey" by " Courtesy"

- Page 443 in title, replace “Candar” by “ Canard”
- Page 460 in last paragraph, second line, replace “familie” by “family”
- Page 472 in item 2. replace “main-tenance” by “maintenance”.